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Sexual Health Quick Look  
Health and Wellness Survey 2023 (N= 3872) 
 

Key Insights: 
 65% of students have been sexually ac�ve in 

the past year.  
 25% of students reported never having any 

type of sex.  
 67% of students have not been tested for 

sexually transmited infec�ons (STIs) within 
the past year.  

 38% of students use some form of birth 
control other than condoms. Popular forms of 
birth control include oral contracep�ve pills 
and intrauterine devices.  

Number of sexual partners (among sexually ac�ve):  

65% of students have been sexually ac�ve 
since August 2022  
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67% of students have not been tested for STIs 
within the last year (among sexually ac�ve) 

48% of students know they can get STI tes�ng at Campus 
Health without it showing on their bursar account 

38% of students use a form of birth control other than condoms. Students reported using 

the following birth control methods:  

57% of students usually or always use a condom 
(among sexually ac�ve) 

 

For more informa�on, visit htps://health.arizona.edu/weve-got-data 

https://health.arizona.edu/weve-got-data

